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Ve dnech od 27. 11. do 1. 12. 2016 se konalo již tradiční setkání partnerských 

škol. Tentokrát se zástupci škol z Itálie, Slovenské republiky, Švédska a České republiky 

sešli v Německu, a to konkrétně v městečku Arnstadt, jenž leží v německé spolkové 

zemi Durynsko. Arnstadt se nachází přibližně 20 km jižně od Erfurtu, hlavního města 

spolkové země. 

Pobyt započal již v neděli 27. 11. uvítací večeří, na níž byl upřesněn průběh akcí 

následujícího týdne. 

Oficiální zahájení a uvítání kolegů z partnerských škol proběhlo v pondělí 

v budově místní školy za přítomnosti paní ředitelky, všech kolegů a samozřejmě dětí. 

V pondělí probíhaly také hospitace ve třídách. Poté následovala prohlídka nové 

budovy školy za přítomnosti pana architekta a také prohlídka místní školky, kterou 

nás provedla paní ředitelka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Erfurt


 

V úterý probíhala výuka zaměřená na dopravní prostředky. Děti se naučily 

nová slovíčka a aktivně se zapojovaly do všech aktivit, které pro ně vyučující z jiných 

zemí připravili. Za odměnu na ně čekal v závěru hodiny drobný dárek v podobě 

sladkostí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Středeční výuka byla zaměřena vánočně. Pedagogové si pro děti připravili tvorbu 

vánočních ozdob na stromeček. Děti vytvářely anděly, vánoční hvězdy a další ozdoby, 

jimiž poté ozdobily svůj stromeček. Ani dnes děti nezklamaly a práce jim šla pěkně od 

ruky. Večer následovalo společenské setkání, kterého se zúčastnili pedagogové, rodiče a 

další hosté, kteří spolupracují s místní školou. Večer byl plný aktivit, při nichž se 

neformální cestou všichni seznámili a mohli si popovídat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kolegové z německé školy pro nás 

měli na každé odpoledne připravený 

program. Prohlédli jsme si město, ve 

kterém škola dočasně sídlí, dále jsme 

navštívili město Výmar, v němž na nás 

čekala prohlídka místního muzea a také 

návštěva vánočních trhů. Následující dny 

jsme navštívili také Erfurt, hlavní a 

největší město německého spolkového 

státu Durynsko, který je proslulý svými vánočními trhy a také bohatou historií, 

památkami, univerzitou a významnými institucemi. 

 



 

 

Celý týden se nesl v duchu přátelské atmosféry ze strany všech zúčastněných. Pro 

děti byla výuka v jiném jazyce zpestřením a pedagogové nasbírali nové zkušenosti a 

postřehy, které jistě využijí ve své budoucí praxi. 
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